K-Bo
1
2

2

11

HAMMEHOBAHWME

banka TCY
KpoHwTtenH
[Mpoknagka wapa
[Mogpo3eTHUK TN A

Wap SH13A
BTynka gncraHuymoHHasa L-31mm

bont M10x70

bont M12x40
bont M12x1.25x40

bont M12x90
laika M10(c.KOHTPp.)
lanka M12(c.koHTp.)

lposep d 12

LWan6ad 10

Wanbad 12

03.

QOAPKOI "LEADER" G103-A

Cxema coopKun

(G1 03'A) ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

Great Wall Hover H3 2009 - ... r.B. | G103-A | 7,7 75 2305 1200

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y mazaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexuiueckii ANNVemiiMas Macea mazadn

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO MU

0CAMU NPUYENA C YUeHMPATbHO PACNOJIONKEHHOU OCbIO,
K020a OH CyensieH C MA2a4oMm U 3azpyxeH 00
mexHuYecku onvcmumMoL MakcuManbHoU Maccel

TexHnueckune xapaktepuctnkn TCY cootetctBytor FTOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55)
«EpuHOOGpa3Hble  MpeAnucaHnis, Kacalolmecs MeXaHUUYeckuMx cuenHbix yctponcts. CoctaB
TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLleHCTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIE U3MEeHeHUA Mo2ym 6bimb
He ompaxXeHol 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tun coeguHeHnA: waposou OnameTp cuenHoro wapa: 50mm  Macca komnnekma TCY: 18,3 ke

2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (G103-A) MaKeT 3NeKTPONPOBOAKM 1wm.
anA GREAT WALL HOVER H3 Twm. PYKOBOZCTBO MO SKCMTYATALMM.cvvoerrserssessssssssssssssssssssassnes Twm.
TTaKET KOMISIEKTYIOWMX. ......veoveveeeosesesessnsess e Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY pomkHa OCyleCTBAATbCA TONIbKO B CEPBMUCHBIX LiEHTPax, UMeWmnX NMueH3nio Ha
AaHHbIN Bng pabor. MNMepep ycraHoBKoit TCY BHUMaTeNIbHO 03HAKOMbTEChb C HacTOALLel NHCTPYKLMen.
MpepBapuTenbHO ouNCTUTE pe3b6oBble coeAHEHNS OT Kpacku (npyn Heo6xogumocTn).

- Mepen Tem, Kak npoussecTi MoHTax TCY, aBTOMOOGUNb HEOOXOAVMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW fAME,
OTCOeNHUTD aKKyMynATOpPHYylo 6aTapeto, 3aTOPMO3NTb aBTOMOOUb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, NOA Koneca
MOSIOXUTb YNOpbI.

+ PaboTy Mo MOHTaXXy AOMKHbI MPON3BOAMTD [1Ba YeNOBEKA, cObMoAan Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTU.

- MNepep yctaHoBKOW TCY HEOBXOAMMO CHATH 3amMacHOe KONeCco U OTKPYTUTb BGONTbl KpenneHns ycunutens
3afiHero 6amnepa ¢ BHelHelN CTOPOHbI JIOHXEPOHOB .

« YcTtaHoBUTe 60KOBble KpOHLWTelHbl TCY (2) C BHELHEeN CTOPOHbI NOHXEPOHOB, 3aKpenusB Ux GonTamu
M12x1,25x40 (9) B MecTa KpenneHus ycunutens 3agHero 6amnepa .

- Mpown3eeanTe Bbipe3 B 6amnepe no wabsioHy .

« 3akpenute 6anky TCY (1) K KpoHWTenHam (2) , ucnonbaya 6ontol M12x40 (8).

+ Mexpay 6yKCMPOBOUYHOI NPOYLUNHON 1 NEBbIM KPOHLLTEHOM (2) yCTaHOBWTE ANCTaHLNOHHbIE BTYNKN (6) 1
3aKkpenuTb 6ontammn M10x70 (7).

« MNpousBeanTe 06TAKKY BCEX COEAUHEHNI. YCTAHOBUTE Ha MECTO 3amacHOe KOomeco.

« YctaHoBuTe Ha TCY cbeMHbIn Wwap (5) u wrencenbHbIn pasbem (LLUP).

« NMogcoepunHuTe XryT npoeopaos ot LPa k anektponposogke aBTomobmna coenacHo puc 1.

- MoacoeanHUTE akKyMynATOPHYIo 6aTapeto 1 npoBepbTe AeNCTBIE CUTHASOB.

Puc. 1 (cxema noOk/oYeHUs 31eKmponposooKu):

KonTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBer
nposoja Ha Kentbiin Benbiin Yer 7 3 i Oy n | KpacHbiin CuHuin
Ty
NeBbii 3agHui MpaB.biit OcBeueHne Cron-
HasHaueHne | nosopoT | npoTuBOTY Macca nosopot Homepa curHan Fa6apur
MaHHbIN




